Проверочная работа №1

Кодирование информации

Вариант 1

1. В кодировке Unicode на каждый символ отводится 2 байта. Определите информационный объем слова из 48 символов в этой кодировке.

2. Сколько бит памяти займет слово «Транзистор»?

3. Текст занимает 2 страницы. На каждой странице размещается 25 строк по 30 символов в строке. Какой объем оперативной памяти (в байтах) займет этот текст?
4. Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 16-битном коде Unicode, в 8-битную кодировку КОИ-8. При этом информационное сообщение уменьшилось на 800 бит. Какова длина сообщения в символах?
5. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщение со скоростью 28800 бит/с, чтобы передать 80 страниц текста в 50 строк по 40 символов каждая, при условии, что каждый символ кодируется одним байтом?

___________________________________________________________________________
Проверочная работа №1

Кодирование информации

Вариант 2

1. В кодировке Unicode на каждый символ отводится 2 байта. Определите информационный объем слова из 12 символов в этой кодировке.

2. Сколько бит памяти займет слово «Адаптер»?

3. Текст занимает 6 страниц. На каждой странице размещается 18 строк по 60 символов в строке. Какой объем оперативной памяти (в байтах) займет этот текст?

4. Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 16-битном коде Unicode, в 8-битную кодировку КОИ-8. При этом информационное сообщение уменьшилось на 400 бит. Какова длина сообщения в символах?
5. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщение со скоростью 28800 бит/с, чтобы передать 20 страниц текста в 80 строк по 120 символов каждая, при условии, что каждый символ кодируется одним байтом?

____________________________________________________________________________

Проверочная работа №1

Кодирование информации

Вариант 3

1. В кодировке Unicode на каждый символ отводится 2 байта. Определите информационный объем слова из 32 символов в этой кодировке.

2. Сколько бит памяти займет слово «Сопроцессор»?

3. Текст занимает 8 страниц. На каждой странице размещается 26 строк по 45 символов в строке. Какой объем оперативной памяти (в байтах) займет этот текст?

4. Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 16-битном коде Unicode, в 8-битную кодировку КОИ-8. При этом информационное сообщение уменьшилось на 1200 бит. Какова длина сообщения в символах?
5. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщение со скоростью 28800 бит/с, чтобы передать 600 страниц текста в 25 строк по 45 символов каждая, при условии, что каждый символ кодируется одним байтом?

Ответы
Вариант 1

1. 768 бит

2. 80 бит

3. 1500 байт

4. 100 символов

5. 44 секунды
Вариант 2
1. 192 бит

2. 56 бит

3. 6480 байт

4. 50 символов

5. 53 секунды
Вариант 3
1. 512 бит

2. 88 бит

3. 9360 байт

4. 150 символов
5. 187 секунд
